



智能電動汽車驅動未來

廣汽擁有尖端的研發和製造技術，旨在利用香港的優勢邁向國際。

汽車於現代社會被認為是大眾不可或缺的交通工具。它除了便利我們的生活，地域流動更為自主外，也是經濟增長的一大驅動力。

廣汽集團成立於1997年，是一家A+H股上市的大型國有控股股份制企業集團，2021年汽車產銷量突破210萬輛。廣汽國際作為廣汽集團的二級企業，肩負廣汽自主品牌邁向國際市場的使命。目前，廣汽國際已完成全球五大板塊、26個國家及地區的全面佈局，建構起全球銷售網路和服務體系，並成立廣汽國際(香港)，充分利用香港優越的區位優勢和投資環境，打造國際化業務的重要平台。

立足香港，放眼世界

廣汽國際總經理曾和濱指出，香港在中央政府「一帶一路」倡議中發揮關鍵作用，連貫多邊貿易。他說：「一帶一路是促進國際貿易和經濟增長的重要發展策略。香港得到中央政府的支持，能透過其獨特優勢，加強內地與其他一帶一路經濟體的聯繫。我們對未來充滿信心，旨在立足香港、與全球接軌，以及與粵港澳大灣區城市緊密合作，推動業務國際化。」

香港作為全球自由港和國際金融中心，是廣汽邁向世界的最佳地點。

曾和濱提到：「成立廣汽國際(香港)，正展示我們以香港為地區樞紐，加速業務國際化的進程。香港是廣汽吸引資金、人才和投資的主要平台、促進海外商務往來，以及推行商務政策和增加資金支付效率，為加速全球化步伐保駕護航。」

智能新能源汽車迎來新時代

2020年，國家發改委等11部門聯合印發《智能汽車創新發展戰略》，為中國汽車產業發展定立戰略方向，國內各大汽車廠商紛紛大舉投入，加快研發步伐，智慧新能源汽車賽道正式進入「百舸爭流」時代。

面對新形勢、新挑戰，廣汽集團以前瞻視野加速產業佈局，明確科技轉型和數碼化轉型方向，形成「智慧化+電動化」和「智慧化+混動化」兩條主要發展路徑。曾和濱表示：「廣汽集團在智慧新能源汽車領域已建立了從材料到電



芯、正向與逆向、從研發到製造的全面能力。未來，廣汽集團將加快建設自研電池大型試制線，全面佈局電池自研自產，打造先進、自主可控的電池產業鏈，在新能源汽車技術領域持續保持領先地位。」

曾和濱總結道：「感謝投資推廣署，我們得以了解香港政府及業界的各類資訊。這對公司的未來規劃非常重要。投資推廣署也給予我們寶貴的市場推廣機會，支持汽車業務在香港和亞洲區發展。」

廣汽國際

- 總部位於廣州的廣汽集團在2021年《財富》世界500強排名第176位
- 廣汽集團分別於2010年和2012年在香港聯合交易所和上海證券交易所上市
- 廣汽國際(香港)2019年成立，專責國際業務、投資管理、財務和綜合管理等主要職能

gac-motor.com

“**我們旨在立足香港、與全球接軌，以及與粵港澳大灣區城市緊密合作，推動業務國際化。**”

**廣汽國際
總經理
曾和濱**